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Tisztelt Jegyző Asszony! 

Tisztelt Jegyző Úr! 

 

Az aranyszínű sárgaságot okozó grapevine flavescence dorée (FD) phytoplasma a szőlő egyik 

legveszélyesebb kórokozója, a fertőzés terjedésében pedig az amerikai szőlőkabóca játszik jelentős 

szerepet. Tekintettel arra, hogy a kormányhivatali vizsgálatok alapján június elején Baranyában is a 

szőlőkabóca tömeges lárvakelése volt tapasztalható, a növényvédelmi hatóság közzétette az idei év 

első védekezési felhívásait. A vektor elleni védekezés valamennyi szaporítóanyag előállító, illetve a 

fitoplazma fertőzéssel érintett, hatóságilag körülhatárolt területen kötelező, míg a termő ültetvényeken 

erősen ajánlott. 

Az amerikai szőlőkabóca terjeszti a szőlő aranyszínű sárgaság fitoplazma zárlati károsítót, ami a szőlő 

egyik legveszélyesebb kórokozója. A fertőzés következtében a tőkék legyengülnek, terméshozamuk 

20-50 százalékkal csökkenhet, a fogékony fajták néhány év leforgása alatt ki is pusztulhatnak. A 

betegség elleni védekezéshez jelenleg nem áll rendelkezésre megfelelő növényvédő szeres eljárás, 

ezért a szőlőültetvények megóvása érdekében a legfontosabb a fitoplazma fő vektora, az amerikai 

szőlőkabóca elleni védekezések elvégzése. 

A mostani időszakban az amerikai szőlőkabóca fiatal lárvái elleni védekezés a legfontosabb, mert 

ilyenkor még kevésbé mozgékonyak, és érzékenyebbek a növényvédő szerekre. Az elkövetkező 

hetek meghatározóak lesznek az amerikai szőlőkabóca elleni védekezés sikeressége szempontjából, 

ezért a hatóság arra kéri a termelőket, hogy folyamatosan kövessék figyelemmel a növényvédelmi 

hatóság védekezési felhívásait. 
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Fentiekre való tekintettel mellékelten küldöm az amerikai szőlőkabóca elleni, 2026.06.15. és 2026.22. 

napja közötti időszakra, a szigetvári körülhatárolt területre vonatkozó I. Védekezési felhívást és kérem 

szíves intézkedését a felhívás közzététele végett. 

 

A továbbiakban tájékoztatom, hogy a körülhatárolással nem érintett szőlő ültetvények vonatkozásában 

is, a csapdázási eredmények alapján a fenti időszak az ideális az amerikai szőlőkabóca elleni 

eredményes védekezés szempontjából. 

Az amerikai szőlőkabóca elleni védekezéssel kapcsolatos közlemény, valamint a védekezési 

felhívások megtalálhatóak a Baranya Vármegyei Kormányhivatal honlapján az alábbi, folyamatosan 

frissülő linken: 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/baranya/megye/hirek 

 

Pécs, elektronikus időbélyegző szerint 

 

A főispán helyett eljáró Müllerné dr. Juhos Bernadett nevében és megbízásából: 

 

 

 Tisztelettel: 

 Csizy Gábor 

 osztályvezető 
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